

## Женская коллекция

В сезоне осень-зима 2013 GANT представляет первую коллекцию, созданную под руководством нового креативного директора Кристофера Бастина, известного многие годы, как дизайнера мужской линии GANT Rugger. Коллекция нового сезона - это дань историческим корням бренда, стилю «Лиги Плюща» и великому Нью-Йорку. Подчеркивая свою причастность к истинному американскому повседневному стилю, GANT не забывает и о своем европейском настоя-



щем, добавляя скандинавскую элегантность и непринужденность в каждый предмет женской коллекции. В сезоне осень-зима 2013г. бренд раскрыл три основных темы, каждая из которых имеет свой уникальный и неповторимый дух, но остается при этом неотъемлемой частью общего настроения бренда GANT. Знакомьтесь, этой осенью нас ждут New York Stories, Collegiate и White Label.

## **New York Stories**

Есть города, которые вдохновляют и в которые хочется возвращаться еще и еще, сколько бы раз вы там не были. Так происходит, потому что в них есть свое настроение, которое остается с вами навсегда. И это история Нью-Йорка - города, где дыхание свободы и независимости, смешиваясь с эстетикой всего нового, но в то же время по-нью-йоркски традиционного, превращается в пьянящий коктейль огней и целую серию историй. И уж точно, осень в Нью-Йорке это особое время. Когда деревья Центрального парка сменяют свою окраску, а каток Рокфеллер Центра готовится к открытию, так романтично, закутавшись в теплое пальто и огромный шарф, со стаканчиком горячего кофе наблюдать, как опадают листья и приближается зима. И как прекрасно, что настоящую женщину от наступления осенней хандры всегда могут уберечь две вещи: новая любовь или новый гардероб. В новом сезоне коллекция New York Stories от GANT предлагает облачиться в традиционную осеннюю палитру цветов: темный коричневый, песочный, приглушенный зеленый, синий, бордовый и окутать себя нежнейшими материалами, такими как элегантный вельвет, кашемир, уютная фланель и мягкий трикотаж. Силуэты становятся все более вытянутыми и подчеркивающими талию, а элегантность нью-йоркского стиля оттеняется все тем же нью-йоркским спортивным шиком. Все образы коллекции остаются очень нежными и романтичными, будь то синие хлопковые укороченные брюки свободного кроя с кашемировой водолазкой и дутым пальто в тон, или хлопковое платье-рубашка нежнейшего голубого цвета с удлиненным песочным кашемировым пальто с массивным поясом. Если ваш гардероб готов, то наступление холодов, это лишь повод стать другой.

## Collegiate

С момента своего основания в 1949 году в городе Нью-Хевен (New Haven) у бренда GANT сохранились самые особые отношения с Йелем, как впрочем и со всеми университетами, входящими в знаменитую «Лигу плюща». Классический университетский стиль, неотъемлемой частью которого уже многие десятилетия является бренд GANT, и стал отправной точкой для темы Collegiate. Без намеков и недоговорок эта коллекция и есть самое очевидное воплощение стиля «Лиги Плюща». Вдохновленная стилистикой 50-х - 60-х и культурой МОД-ов, коллекция Collegiate - современная и чуть более легкомысленная интерпретация классического ргеррустиля. Сохраняя дух выпускницы частной школы и перенося его с территории кампусов на улицы больших городов, дизайнеры GANT предлагают носить узкие, укороченные оранжевые брюки с однотонной оксфордской рубашкой и коричневой классической паркой или темно-синим дафлкотом. А настоящую университетскую куртку, на которой традиционная монограмма с названием университета заменена на родные для бренда буквы GNH (GANT New Haven), можно носить как





с юбкой, так и с брюками, любой вариант будет вполне уместен для этого стиля. Ну и одно из самых элегантных воплощений стиля «Лиги Плюща» - укороченные джинсы skinny, классическая белая рубашка, синяя толстовка с монограммой и приталенный шерстяной пиджак серого цвета. Все как бы очень строго, но все же игриво и соблазнительно!

## White Label

Хорошо знакомая и снискавшая популярность линия GANT Collection с сезона осень-зима 2013 обрела новое имя - White Label. Как и прежде, первая линия женской коллекции GANT отличается от основных тем оригинальным белым ярлыком и отшивается на лучших фабриках Европы. Оставаясь самой женственной и романтичной в плеяде линий GANT, White Label на этот раз всецело посвящена изысканной стороне стиля Восточного побережья Америки и, также как и New York stories, полна любви к Большому яблоку. В основе - силуэт города и своеобразная трансляция на каждый предмет линии White Label Нью-Йоркского арт-деко, от принтов вдохновленных Эмпайр-стейт-билдинг до очертаний знаменитых небоскребов. На первом месте в коллекции: элегантность, четкость форм и изысканность материалов. Цветовая палитра коллекции - сдержанная и благородная: насыщенный синий и небесно-голубой, холодный черный, классический белый, нежные кремовый и сливочный, вкусный шоколадный и воздушный розовый, светлый гранит и мягкая бронза. Формы и силуэты White Label, также как и небоскребы Манхеттена, четкие, но плавные и подчеркивают каждый изгиб женской фигуры. Пожалуй, White Label это воплощение современной аристократичности, без примеси фальши, но с изрядной долей обоснованного высокомерия.